

老赖“打游击”，法院微博“通缉”

网友提供线索，法院成功堵住被执行人

邱雷 郭利利 记者 雷强 张火旺

近日，蚌埠市龙子湖区人民法院借助自身官方微博，在微博上对执行案件中的老赖发布网络“通缉令”，通过网友提供的线索，一举执结该起案件。

老赖：有钱就是不给

被执行人张某原先在蚌埠市从事粮食加工生意，与申请人马某签了粮食买卖合同，谁知张某在收取马某20余万元后却不发货，理由是马某的哥哥在其处有欠款未还。

2011年，法院判决张某还款，张某拒绝履行，马某向龙子湖区法院申请执行。

龙子湖区法院执行法官多次与张某联系，张某开始还较配合，2011年底与马某达成协议，约定先行给付5万元，从2012年元月起每月再分别给付2万元，直至还清。哪知，张某在给了第一笔5万元后便玩起“失踪”，且扬言：“我有的是钱，但就不给！”

法院发微博“通缉令”

执行法官经过多方查找，查清了张某所有车辆的车牌号及家庭住址，但其却颇具“反侦”意识，和法院打起了“游击”，经常是

夜里一点多回家，凌晨四五点就走。

期间，龙子湖区法院在官方微博上发布了张某的相关信息，对其进行“通缉”，鼓励广大网友提供张某的行踪及其他执行线索。终于，10月13日零时刚过，龙子湖区法院执行指挥中心的值班电话便接到热心网友电话，告知“张某的车现在就停在他家楼下，人应该在家。”

法院组织干警果断出击，将张某堵在家中，随后查扣了张某所有的轿车。

提供线索网友获奖金

在对张某车辆进行清理时，执行法官发

现，车上有一个档案袋。经查，档案袋中装着张某与合肥市某建筑公司签的供货合同，合同载明由张某设立的经营部给建筑公司供应沙石等建筑材料，合同总标的达600多万元。

10月16日，执行法官赶到位于合肥市的建筑公司，对张某的剩余20余万元执行款连本带息足额采取了强制措施。至此，案件得以顺利执结。

事后，提供线索的网友领到了悬赏奖金3000元，申请人为了表示感谢，同意再增加奖金2000元。而对于被执行人张某，法院将采取进一步严厉措施。

改名“老乡鸡”到底好不好？

专访安徽老乡鸡集团董事长束从轩



数据是最好的检验方式

“从肥东到肥西，买了两只老母鸡。”这句经典的合肥方言，曾让本土快餐品牌“肥西老母鸡”家喻户晓。然而，今年3月，由“肥西老母鸡”更名为“老乡鸡”所掀起的热议迅速在社会扩散。7个月过去了，束从轩与记者的交谈中透露出的是欣慰。

“5月业务量增长14%，6月增长14%，7月增长16%，8月26%，9月31%。”束从轩认为数据最有说服力，“更名后，销售收入在增加，店面数量在增加，员工工资在增加，更重要的是人气也在增加。”

更名之后带来的是什么？

更名之后所带来的除产品升级、服务提升、店面形象统一外，留给人们更多印象的莫过于“老乡鸡”的店面快速“繁殖”。

“更名前大概有近130家店面，目前这一数字已变成了200，仍有20家正在装修中。”在束从轩看来，更名契机带来的发展机遇正在显现，“更名后在周边县市开的连锁店都很成功，更多的合肥高端商业和餐饮地产都将‘老乡鸡’作为入驻首选。”

由之前具备的老母鸡文化、区域文化演变成“老乡鸡”，增加了乡情文化、老乡文化，束从轩认为，企业的文化也要与时俱进，做符合时代的餐饮。“‘老乡鸡’追求的正是与更多消费者接近的快餐文化。”

刘冬梅 记者 邹传科



昨日上午，歙县许村镇的街头巷尾热闹非凡，一条全长60米的板凳龙腾空劲舞，舞出了村民们喜迎十八大的喜悦心情。

钟伟 记者 陈明文/图



86~126m² 实景准现房

11月9日全城认筹

公立重点名校开学了，好多购物中心开业了
金珠路商业街成熟了，近万户家庭入住了
蒙城北路畅通了，阜阳路高架施工了
房子就快完工了，社区已经是实景了

.....

这里什么都好了，就等你来入住了

恒泰 成品

大湖湖畔 生态成品家 LAKESHORE CITY

出家门入校门，北城只此一城

5659 888

销售中心地址：合肥市蒙城路与金宁路交叉口往东（双凤管委会南）46/232路凤冠站下
开发商：安徽恒泰地产 营销代理：金达利/中原地产

本广告图仅供参考，一切以政府批准及相关规定为准，开发商拥有最终解释权。长房预售证第(2011)054号